

Курсы управляющий ресторана. Ресторатор. Обучение в Херсоне с трудоустройством



Херсон, Україна

Всеукраїнська мережа навчальних центрів «Академія успіху» запрошує Вас на навчання на наших курсах. Ми маємо багаторічний успішний досвід і висококваліфікованих викладачів по всіх наших курсах. Навчання проходить в спеціальних обладнаних навчальних класах для проведення занять. Програма курсу дуже насичена. Максимум практичних навичок, необхідних для подальшої роботи! Вам передають свої знання і досвід люди, які їх набували роками, а деякі і десятиліттями. Тому якість послуг значно вище за ціну навчання. Після успішного закінчення будь-якого курсу, нашим випускникам (при необхідності) ми безкоштовно допомагаємо в знаходженні роботи.

Якщо Ви хочете отримати базові знання і набити досвід у успішних досвідчених рестораторів України. Якщо Ви хочете підвищити ефективність власного вже існуючого ресторанного бізнесу або тільки плануєте зайнятися ресторанним бізнесом. Тоді ми запрошуємо Вас пройти навчання саме у нас. Мета курсу - комплексна підготовка ефективних керівників ресторанів різного рівня. Курси навчання ресторанному бізнесу проходять в добре обладнаних і зручних аудиторіях нашого навчального центру. Подання матеріалу на курсах навчання рестораторів здійснюється в формі практичних занять, тренінгів і ролевих ігор. Все необхідне для закріплення матеріалу видається слухачам курсу "Ресторатор" безкоштовно в формі навчальних посібників і наочних роздручків. Всеукраїнська мережа навчальних центрів «Академія успіху», маючи багаторічний успішний досвід навчання в сфері готельно-ресторанного бізнесу і висококваліфікованих викладачів по даному курсу запрошує Вас пройти навчання в наших філіалах.

Пропонуємо навчання: в групах (4-8 осіб), в міні групах (2-3 осіб) і також індивідуальні заняття. Дата і час початку заняття фіксовані. Гнучка система знижок! Чим раніше запишетесь на навчання, тим більше отримаєте знижку. Ми працюємо для Вас: Пн-Пт з 9:00 до 20:00, Сб з 9:00 до 18:00.

Price: **960 грн.**

Тип оголошення:
Послуги, пропонує

Торг: --

Антонова Оксана

0552-42-12-37

просп.Ушакова 50, оф.27